
Záróvizsga-protokoll  
(Nemzetközi tanulmányok alap- és mesterszak) 

 

A végzős hallgató egy Záróvizsga Bizottság előtt tesz záróvizsgát. (A hallgatók beosztásánál arra törekszünk, 
hogy a hallgató lehetőség szerint olyan bizottság előtt vizsgázzon, ahol tagként jelen van a 
szakszeminárium-vezetője vagy a bírálója.) 

A tanszéki honlapon (www.diplomacia.hu) tesszük közzé a vizsgahelyszíneket és a hallgatók beosztását 
a várható kezdési időpontokkal.  (A záróvizsga során előfordulhat csúszás, később, de akár korábban is sor 
kerülhet a vizsgára az előzetesen megadott időponthoz képest.)   

Kérjük, hogy a hallgatók legalább 30–40 perccel a kijelölt vizsgaidőpontjuk előtt érkezzenek az Egyetemre, 
és a vizsgahelyszínül szolgáló terem előtt várakozzanak, amíg a Bizottság be nem hívja őket.  

A vizsgázók sorrendjén a hallgatók nem változtathatnak, és a Záróvizsga Bizottság is csak indokolt esetben 
módosíthatja azt. 

 

A záróvizsga két részből áll: 

1. Szóbeli vizsga (komplexvizsga): 

‒ A hallgató egy tételt húz, majd rövid felkészülési idő alatt a témáról – az egyes alkérdések 
alapján – vázlatot készít. Amikor sorra kerül, vázlatát a Záróvizsga Bizottságnak odaadja. 

‒ A Bizottság tagjai a vázlat alapján kérdéseket tehetnek fel, ezekre rövid, lényegre törő válaszokat 
várnak. 

‒ A vizsga ezen szakaszának időtartama kb. 10–15 perc. 

2. Szakdolgozatvédés: 

‒ A hallgatók NEM tartanak prezentációt, de a Záróvizsga Bizottság kérheti a hallgatót, hogy a 
védés kezdetén röviden (néhány mondatban) ismertesse szakdolgozatának kutatási kérdését és 
eredményeit. 

‒ A védés során a Bizottság akár a bíráló(k) által feltett kérdéseket, akár más, a szakdolgozat 
témakörével kapcsolatos kérdés(eke)t is feltehet a vizsgázónak. 

‒ A vizsga ezen szakaszának időtartama kb. 10–15 perc. 
‒ Miután a Bizottsághoz utolsóként beosztott hallgató is befejezte a vizsgát, a Záróvizsga Bizottság 

zárt ülésen értékeli a vizsgázók teljesítményét. 
‒ Személyes jelenlétet igénylő eredményhirdetés a vizsga végén nem lesz, a záróvizsga 

eredményét a tanszéki honlapon még a vizsga napjának délutánján közzétesszük. 

 

Kérjük, hogy a záróvizsgával kapcsolatos kérdéseiket a gergo.nagy@uni-corvinus.hu és a zsofia.hatar@uni-
corvinus.hu mail címeken jelezzék. 

Sikeres felkészülést és eredményes záróvizsgát kívánunk! 

Nemzetközi Kapcsolatok Tanszék 
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